

№3

Итак, решив прошлое уравнение, мы вспомнили человека по имени Фарра. Этот библейский герой примечателен тем, что у него родился сын, который в последующих поколениях станет весьма известным. От него произойдёт народ Израиль. Вы уже догадались о ком речь? Конечно, об Аврааме! Поэтому сегодня мы познакомимся с семьёй Авраама и его родословной. Итак, приступим!

Нужно узнать, сколько лет было Симу, когда закончился потоп, и это число умножить на количество лет Евера, когда у него родился Фалек.

Полученный результат нужно разделить на количество лет Нахора, которое тот прожил после рождения у него Фарры.

Результат умножаем на год рождения Арфаксада у Сима, после потопа.

От полученного числа отнимаем год жизни Салы, когда у того родился Евер.

И опять отнимаем число, которым номеруется глава той родословной, с которой мы сейчас занимаемся.

Ещё раз отнимаем номер стиха, в котором сказано, что Арфаксад жил тридцать пять лет и родил Салу.

Теперь мы узнали, сколько детей было у Арана, старшего брата Авраама. Попробуй выполнить ещё одно задание: найди их имена в этой же главе.